



В КРЕМЛЕВСКОМ театре в эти дни идут «Ракетчики». Эту неизвестную еще москвичам пьесу К. Рапопорта показывает Львовский русский драматический театр Советской Армии. Спектакль рассказывает о буднях ракетной части.

Мы видим в пьесе дружную, крепко спаянную офицерскую семью, умных и образованных военачальников. Отличная военная выучка, дисциплина и точная исполнительность ни на минуту не заслоняют от нас живых людей, всегда обаятельных в проявлении лучших душевных качеств советского человека.

На снимке: сцена из спектакля. Справа — полковник Оленев (народный артист УССР А. АРКАДЬЕВ) и его сын Игорь Оленев (артист В. БУРХАРТ).

Фото А. ШЕВИЧА.

4 стр.

23 февраля
1962 г.

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА